



**CNPJ nº 42.752.600/0001-56**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014/2022.**

**PROCESSO Nº 038/2022**

ONDE SE LÊ:

**Valor:** R\$ 2.094,00 (dois mil e noventa e quatro reais)

LÊ -SE:

**Valor:** R\$ 1.396,00 (um mil trezentos e noventa e seis reais)